

## ERRATA

*Bulletin économique du Maroc*, vol. I, n° 3,  
janvier 1934, page 212.

*Bulletin économique du Maroc*, vol. I, n° 3,  
janvier 1934, page 227.

**ÉTAT DES RECOUVREMENTS EFFECTUÉS  
AU TITRE DU BUDGET GÉNÉRAL, EXERCICE 1933**

*Au lieu de :*

« Recouvrements au 30 septembre 1933 » ;

*Lire :*

« Recouvrements au 31 décembre 1933 ».

*Au lieu de :*

« CE QU'ILS ÉCRIVENT SUR LE MAROC  
d'après les documents reçus par la Bibliothèque générale  
du Protectorat pendant le 4<sup>e</sup> trimestre 1934 » ;

*Lire :*

« ..... pendant le 4<sup>e</sup> trimestre 1933 ».